
　皆様、こんにちは。９月第２例会を始めます。

本日これから入会式を行います緒方利明さんです。卓話をしていただきますのは、小倉利夫パスト

会長です。よろしくお願いいたします。

コロナの感染者が増えたのち、少しずつ減っては来ましたが、まだ緊急事態宣言中です。ロータ

リー活動も感染状況を見極めつつ進めていきたいと考えております。

 さて、９月４日地区の財団部門セミナーがありました。丸山財団委員長にも参加していただきまし

た。私自身も６年間地区副幹事を含めると７年間財団に関わっていましたので、かなり期待して参

加しました。各委員会活動で、岡村さんの財団奨学・平和フェロー・学友委員会でコロナの中で奨

学生が２名参加することと平和フェローの学生が日本にまだ来られないことの説明がありました。

財団の中の６つの委員会の最後に補助金・VTT委員会の委員長で部門委員長でもある藤村さん

が、２７７０地区寄付金の昨年度の多いクラブ報告がありました。個人平均では川口モーニングRC

でしたが、クラブ全体としての寄付額では川口クラブが３位に入っていました。皆さんにも、財団米

山への寄付を今年度もお願いいたします。また、ロータリーの投資についての説明がありました。

財団年次基金の収益率２０１９会計年度は２．８パーセント、過去５年間平均３．２パーセントでした。

恒久基金は４．７パーセント、５年平均では５パーセントを超えています。２０１４年高輪プリンスホテ

ルで行われた財団ゾーンセミナーでの収益率についての説明では、サブプライムローンの欠損が

あったのにもかかわらず１０年平均で約７パーセントの収益率があったことを聞きました。日本の

金融機関の方々、ロータリー財団並みに収益率の確保をしていただきたいですが。

 本日の卓話、小倉パスト会長のお話も消費者金融についての卓話となるでしょう。お金のお話を

楽しく聞いてください。

10月 7日　  ハイブリッド例会
会　場／     銀座アスター
点　鐘／     12：30～

9月 30日       ハイブリッド例会
会　場／ 　一徳
点　鐘／     12 : 30～

新会員卓話：浅沼良成会員・内田秀樹会員

高野ガバナー補佐　公式訪問前訪問

※23日は祝日(秋分の日)のため休会です

事業所：結ぶ㈱
住　所：川口市栄町 1-10-10
　　　　クローネ川口 605
ＴＥＬ：050-5526-1932
ＦＡＸ：048-611-7342
役職名：代表取締役
紹介者：早船雅文
　　　　網谷徹己

緒方　利明
おがた　　 としあき

●地区）感謝状　新井秀雄会員

●ロータリー財団）メジャードナー
　　　　　　　　　早船雅文会員

●クラブ表彰）社会奉仕委員会
　　　　　　小倉克徳委員長

●クラブ表彰）優良出席者
左より、小倉克徳会員、白井靖会員、網谷徹己会員、森絹子会員、
大竹純会員、早船雅文会長エレクト、増井千恵子会長、田中德兵衞会員、
木内賢治会員、杉山直幹事、仲川聡会員、小林修会員、寺田美津司会員

●米山）感謝状
田中德兵衞会員、増井千恵子会長、杉山直幹事、木内賢治会員

一徳での例会風景

トーゴ共和国経由での寄付金について
仲川聡会員より報告がありました。

トーゴ共和国経由での寄付金について
仲川聡会員より報告がありました。

あいさつ
早船　雅文

次回予定

次々回予定

インフォメーション

●よろしくお願いします

●定例会
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佐藤龍会員が米山奨学よりベネファクター認証状を贈呈されま
した。

●入会式

請川かおり会員へ、地区より委嘱書が
贈呈されました。

米山奨学金の寄付をお願い致します。

●委嘱書
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